

Окончание.
Начало на стр. 7

В 1982–1983 годах спартакиада ММК привлекает уже 105 цехов, в Магнитке подготовлено 26 мастеров спорта СССР. Футболисты и хоккеисты успешно выступают во Всесоюзном чемпионате класса «А» второй лиги. К началу 90-х опыт работы физкультурников комбината экспонируется на ВДНХ.

Даже в сложный период после распада Советского Союза спорт в Магнитогорске продолжает развиваться. В спортивных праздниках ММК ежегодно принимают участие более 16 тысяч человек, расширяется инфраструктура. В Абзакове открыт биатлонный центр, соответствующий международным стандартам.

В настоящее время ЧФСУ «СК «Металлург-Магнитогорск» является самым крупным спортивным комплексом города, одним из крупнейших в Челябинской области и России. Руководит спортивным клубом Дмитрий Шохов.

Спортивный клуб ММК расположен на площади 15 га и оснащён самой широкой сетью спортивных объектов. В его составе 7 крытых спортивных сооружений площадью 15 тысяч квадратных метров и 19 открытых спортивных объектов площадью более 34 тысяч квадратных метров.

Клуб включает легкоатлетический манеж, специально оборудованный зал настольного тенниса, стрелковый тир, водно-гребную базу, автодром, залы для фитнеса, тренажёрные залы, целый комплекс открытых спортивных площадок для игровых видов спорта, лёгкой атлетики, площадки для пляжного футбола и волейбола, мини-гольфа, пейнтбола, картинг-центр. Для любителей зимнего спорта оборудована освещённая лыжная трасса, мини-биатлонный комплекс, хоккейная площадка, каток для массового катания. На берегу Урала несколько лет назад запущен «Чудо-склон» для занятий самых юных горнолыжников и сноубордистов. На нём же реализуется программа «Лига мечты» – всероссийская социальная инновационная программа терапевтического спорта для детей и взрослых с заболеваниями неврологического спектра.

Из года в год растёт количество проводимых клубом спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятий не только для работников комбината, но и жителей города, воспитанников дошкольных учреждений и учащихся образовательных школ. В год проходит более 200 спортивных мероприятий. Многие из них стали традицией: в этом году проходят 74-я летняя и 67-я зимняя спартакиады ММК, 27-й футбольный турнир «Снежный мяч», 74-я эстафета на Кубок газеты «Магнитогорский металл». Ежегодно в них принимают участие более 50 тысяч магнитогорцев. Снукболл и доджбол, пейнтбол и картинг, гребля на лодках «дракон» и пляжный волейбол – каждый год приносит участникам новые сюрпризы.

В 2022 году, возрождая традиции всероссийских спартакиад трудовых коллективов, впервые прошли «Корпоративные игры», объединяющие команды крупных производственных предприятий России. Шесть компаний участвовали в состязаниях, посвящённых 90-летию Магнитогорского металлургического комбината. Работники основных цехов и обществ Группы выступали в восьми видах спорта против коллег из АО



90 ЛЕТ: НИ ДНЯ БЕЗ СПОРТА

Спортивный клуб «Металлург-Магнитогорск» отмечает круглую дату



Спортивный клуб
«Металлург-Магнитогорск»,
ул. Набережная, 5,

«ЕВРАЗ НТМК»,
ПАО «НЛМК»,
ПАО «ЧТПЗ», АО

«Уральская Сталь», АО «Автомобильный завод «Урал».

Турнир по армрестлингу прошёл в уникальных условиях – площадкой для него стал листопркатный цех № 11 ПАО «ММК». Это своеобразный символ того, что регулярные занятия спортом для металлургов – одна из обязательных компетенций, необходимых для поддержания высокого уровня профессионализма. Баталии по стритболу развернулись в санато-

рии «Юбилейный», расположенном на живописном озере Банное. Стрельбу, гонки на картах, греблю на «драконах», мини-футбол, пляжный волейбол, настольный теннис провели на базе спортивного клуба «Металлург-Магнитогорск».

Сборная ПАО «ММК» стала абсолютным победителем соревнования «Корпоративные игры-2022»: первые места по армрестлингу, стритболу, картингу, гребле, мини-футболу, вторые – по настольному теннису и стрельбе, третье – в пляжном волейболе.

Неизменной остаётся и традиция высокого уровня проведения крупнейших спортивных соревнований. Убедиться в этом можно будет на стартующем через неделю чемпионате России по пляжному волейболу, который клуб принимает второй раз.

Традиции ММК не позволили ему остаться в стороне при возрождении комплекса ГТО. В 2017 году на базе спортивного клуба был создан центр тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». При этом работники комбината не только успешно проходят испытания комплекса, но и ежегодно доказывают свой высокий уровень физической подготовки, завоевывая медали на Всероссийских фестивалях ГТО.

Во все времена спортсмены физкультурной организации ММК входили в топ сильнейших в стране и успешно выступали на Олимпиадах:

Владимир Чуян (пулевая стрельба), Виктор Лисицкий (спор-

тивная гимнастика), Тамара Казачкова-Сорокина, Леонид Мосеев, Валерий Спицын, Татьяна Гудкова, Василий Мизинов (лёгкая атлетика), Елена Белова, Любовь Белякова (биатлон), Мария Шканова (горнолыжный спорт), Анастасия Чирцова (фристайл), Виктор Андреев (плавание), Сергей Игуменов, Екатерина Курочкина, Кира Ювченко (академическая гребля) и, конечно, олимпийский чемпион 2004 года – Игорь Кравцов. Не менее успешен и адаптивный спорт – обладателями медалей Сурдлимпийских игр являются Наталья Дроздова, Дмитрий Лавров, Юлия Молодцова, Жанна Кузнецова, Алина Поздеева и Ростислав Берк.

Достижения спортсменов – это во многом заслуга их тренеров. Тренерский коллектив клуба всегда отличался высочайшей квалификацией: отличники физической

культуры, обладатели почётных спортивных званий «Заслуженный тренер СССР», «Заслуженный тренер России» и множества других наград.

Успехи и традиции клуба зависят и от руководителей, отдавших ему десятилетия своей жизни: Борис Петрович Нагибин, Павел Захарович Шувалов, Виталий Трофимович Коломийчук, Александр Николаевич Бердников – все они легенды и корифеи магнитогорского спорта.

Все 90 лет Магнитогорский металлургический комбинат поддерживал как спорт высших достижений, так и подготовку спортивного резерва. Руководители социального блока ММК разных лет – Александр Матруев, Иван Сеничев, Сергей Кривощёков, – всегда уделяли большое внимание сфере физической культуры, а действующий начальник управления развития предприятия Алексей Коваленко продолжает эти традиции и оказывает СК «Металлург-Магнитогорск» помощь во всех начинаниях.

